



## **FE DE ERRATAS**

### **DE LA DOCUMENTACIÓN DISPONIBLE CORRESPONDIENTE A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE NATURHOUSE HEALTH, S.A. CONVOCADA PARA LOS DÍAS 29 Y 30 DE ABRIL 2019, EN PRIMERA Y SEGUNDA CONVOCATORIA, RESPECTIVAMENTE**

Se hace constar que se han detectado las siguientes erratas en la documentación disponible relativa a la Junta General Ordinaria de Accionistas de Naturhouse Health, S.A, convocada para los días 29 y 30 de abril 2019 en primera y segunda convocatoria respectivamente, que proceden a subsanarse a continuación:

1. Documento titulado “Informe Responsabilidad Social Corporativa”:

- En la página 9 del apartado 3.2 relativo a las principales magnitudes donde se menciona el número total de centros, el cual asciende a 2.283 en lugar de 2.303 como se hace constar por error.
- En la página 11 del apartado 3.3 relativo a las principales geografías donde se menciona el número total de centros de Francia, el cual asciende a 618 en lugar de 638 como se hace constar por error. Así mismo, en esta misma página se menciona el número total de centros, el cual asciende a 2.283 en lugar de 2.303 como recoge por error.
- En la página 30 del apartado 8.3 relativo a franquiciados donde se menciona el número total de franquicias, el cual asciende a 2.040 en lugar de 2.060 como se hace constar por error. Las franquicias representan el 89% del total de centros, en lugar del 90% como se indica por error.
- En la página 31 del apartado 8.3 relativo a franquiciados donde se menciona el número total de franquicias de Francia, el cual asciende a 592 en lugar de 612 como se hace constar por error.

Madrid, 24 de abril de 2019